

## 橙天嘉禾中國區32家影院 全力助推兒童電影展映活動



“2012 兒童電影推薦展映活動” 啟動儀式

“六一”國際兒童節前夕，由中國兒童少年電影學會、國家廣電總局數位節目中心等單位主辦的“2012 兒童電影推薦展映活動”開幕式在北京橙天嘉禾影城萬柳店舉辦。作為本次活動的承辦方之一，橙天嘉禾集團宣佈旗下的全國 32 家影院在“六一”展映活動期間（6 月 1 日至 7 日），每天拿出三個時間檔（10:00，12:30，14:30）專門放映兒童影片，並承諾增加兒童片的排片場次和宣傳力度，為節日期間的青少年兒童提供了更多的觀影選擇。

開幕式上，國家廣電總局副局長張丕民充分肯定並鼓勵橙天嘉禾在內的諸多單位的支援。“非常感謝包括橙天嘉禾在內的各影城、院線參加此次 2012 兒童電影推薦展映活動。影院讓出票房利益，支持兒童電影，豐富青少年的業餘生活，值得行業學習。”

當天，橙天嘉禾執行董事兼首席執行官毛義民也出席開幕式，並接受主辦方向橙天嘉禾授予的“兒童電影愛心院線”稱號。同時還與張丕民副局長、著名表演藝術家于藍以及展映活動形象大使田亮等電影界、教育界人士，打工子弟學校的孩子們一起共同觸亮彩球，啟動放映活動。毛義民表示，橙天嘉禾影城將以最大的規模，最高的熱情，最好的硬體與服務，為此次活動助力。作為影院支持方，橙

Orange Sky  
ENTERTAINMENT GROUP



Golden Harvest

天嘉禾還將在今後繼續秉承服務影迷、服務社會的理念，製作、發行、和放映更多優秀的兒童電影。

據瞭解，已有近 10 部兒童片確定在橙天嘉禾影城內展映，其中包括近期拍攝並投放市場的《跑出一片天》等優秀兒童片；廣大兒童觀眾期待已久的國產動畫片《我和拉拉》、《超蛙戰士之威武教官》、《潛艇總動員 2》等也將在各個影城閃亮登場。

長期以來，橙天嘉禾一直踐行自己愛的承諾，以實際行動關愛兒童成長。去年年底，國際殘疾人日前夕，營口橙天嘉禾財富春天影城邀請來自金石兒童孤獨症康復中心的 31 名孤獨症兒童，在家長和康復中心老師的陪伴下一起觀看了 3D 動畫大片《丁丁歷險記》。在那個寒冷的冬日裡，橙天嘉禾影城為這群特殊的小朋友送上了一份充滿愛的禮物。

2012 年 5 月 30 日，香港